News Release



2024年10月24日

各位

株式会社北國フィナンシャルホールディングス

「個人投資家向けオンライン会社説明会(IR)」の開催について

株式会社北國フィナンシャルホールディングス (代表取締役社長: 杖村 修司) は、「個人投資家向けオンライン会社説明会 (IR)」を開催いたします。

今回の説明会では、なぜ従来型の銀行経営から脱却する必要があったのか、その結果どのようなビジネスを展開しているのか、背景から詳しくご説明します。また当社の重点ビジネスから今回は2つピックアップし、投資初心者の方にもわかりやすくご説明します。

記

タイトル	株式会社北國フィナンシャルホールディングス IR 説明会 〜銀行だけじゃない! 北國 FHD のビジネスモデル〜
開催日時	2024年11月20日(水)20:00~21:00
形式	オンライン(楽天証券)
申込期間	2024年10月18日(金)~11月18日(月)まで
スピーカー	経営企画部長 寺井尚孝
内容	20:00~20:10北國フィナンシャルホールディングスのこれまで20:10~20:20重点ビジネス解説① (コンサルティング&アドバイザリー)20:20~20:30重点ビジネス解説② (キャッシュレス)20:30~20:40北國フィナンシャルホールディングスの株主になったら20:40~21:00質疑応答
参加費	無料
申込方法	下記リンクよりお申込みください。 https://www.rakuten-sec.co.jp/web/learn/seminar/20241120-01/ (ライブ配信の視聴参加申込は、楽天証券口座保有者が対象となります)

銀行だけじゃない!北國FHDのビジネスモデル 株式会社 北國フィナンシャルホールディングス IR説明会

ライブ配信 2024年11月20日(水)20:00~21:00

申込期間:2024年10月18日(金)~11月18日(月)まで

